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1. Загальні положення
   Програма  Комплексного  плану  просторового  розвитку  території  Бібрської  міської

територіальної громади на 2022-2025 роки (далі-Програма) розроблена відповідно до ст. 12
Закону України «Про основи містобудування», ст.16, ст.21, п.3 ст.24 Закону України «Про
регулювання  містобудівної  діяльності»,  наказу  Міністерства  регіонального  розвитку,
будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011р. №290 «Про
затвердження  порядку  розроблення  містобудівної  документації»,  Постанови  Кабінету
Міністрів  України  від  25.02.2011р.  №  555  «Про  затвердження  Порядку  проведення
громадських  слухань  щодо  врахування  громадських  інтересів  під  час  розроблення
містобудівної  документації на місцевому рівні», п.34 ч.1 ст.26, ст. 57 Закону України «Про
землеустрій»,  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.122 Земельного
кодексу України, Закону України «Про охорону земель».

- комплексний план просторового розвитку території громади – містобудівна документація
на місцевому рівні та документація із землеустрою;

-  визначає  планувальну  організацію,  функціональне  призначення  території,  основні
принципи і напрями формування єдиної системи громадського обслуговування населення,
дорожньої  мережі,  інженерно-транспортної  інфраструктури,  інженерної  підготовки  і
благоустрою,  цивільного  захисту  території  та  населення  від  небезпечних  природних  і
техногенних процесів,  охорони земель та інших компонентів навколишнього природного
середовища,  формування  екомережі,  охорони  і  збереження  культурної  спадщини  та
традиційного  характеру  середовища населених  пунктів,  а  також послідовність  реалізації
рішень, у тому числі етапність освоєння території;

-  комплексний  план  передбачає  узгоджене  прийняття  рішень  щодо  цілісного
(комплексного) просторового розвитку населених пунктів як єдиної системи розселення і
території за їх межами;

-  нормативно-правові  акти  у сфері  містобудування,  а  також будівельні  норми,  державні
стандарти і правила на підставі рішень про їх затвердження відповідно до законодавства;

- реалізація заходів Програми забезпечить покращення інвестиційного клімату та створення
прозорих  і  комфортних  умов  для  роботи  підприємців,  застосування  Європейських
стандартів управління територіальним розвитком.

2. Визначення проблемних питань, на розв’язання яких спрямована Програма

       Програма спрямована на забезпечення планування й розвитку територій на  місцевому
рівнях відповідними органами виконавчої  влади та  органами місцевого самоврядування.
Визначає  пріоритети  й  концептуальні  вирішення  планування  і  використання  території
громади, вдосконалення системи розселення та забезпечення сталого розвитку населених
пунктів,  розвитку  виробничої,  соціальної  й  інженерно-транспортної  інфраструктури,
формування екологічної мережі тощо.

Програма  розроблена  відповідно  до  законів  України  «Про  основи  містобудування»,
«Про  регулювання  містобудівної  діяльності»,  «Про  архітектурну  діяльність»,  «Про
Генеральну  схему планування території  України»,  «Про землеустрій»,  «Про благоустрій
населених пунктів», «Про охорону культурної спадщини», Земельного кодексу України.

Відповідно  до  законодавчих  актів  України,  містобудівна  документація  визначає
принципові вирішення планування, забудови та іншого використання територій.

Реалізація виконання основних завдань Програми Комплексного плану просторового
розвитку території Бібрської міської територіальної громади; створить:
-  виготовлення  та  актуалізація  картографічної  основи  в  цифровій  формі  як  просторово
орієнтована  інформація  в  державній  системі  координат  УСК  2000  на  паперових  і
електронних носіях;
-  проведення експертизи комплексного плану просторового розвитку території  Бібрської
міської територіальної громади;
- забезпечення територій актуальною містобудівною документацією;



- забезпечення перспективи розвитку населених пунктів шляхом     розроблення проектів
землеустрою щодо зміни меж населених пунктів;
- урахування державних, громадських і приватних інтересів підчас планування, забудови та
іншого використання територій;
- обгрунтування розподілу земель за цільовим призначенням та використання територій для
містобудівних потреб;
-  визначення  і  раціональне  розташування  територій  житлової  та  громадської  забудови,
промислових, рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих історико-культурних та інших
територій і об’єктів;
- обгрунтування та встановлення режиму раціонального використання земель;
- визначення, вилучення (викуп) і надання земельних ділянок для містобудівних потреб на
основі містобудівної документації в межах визначених законом;
-  визначення  територій,  що  мають  особливу  екологічну,  наукову,  естетичну  історико-
культурну цінність, встановлення передбачене законодавством обмежень на їх планування,
забудову та інше використання.

У разі відсутності плану зонування або детального плану території, передача (надання)
земельних  ділянок  із  земель  державної  або  комунальної  власності  у  власність  чи
користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб забороняється.

Зміна  цільового  призначення  земельної  ділянки,  яка  не  відповідає  плану  зонування
території та/або детальному плану території, забороняється.

Розвиток земельних відносин спрямований на  раціональне використання  та охорону
земельних  ресурсів,  захисту  прав  власників  і  користувачів  земельних  ділянок,  а  також
створення  більш  сприятливих  умов  для  залучення  інвестицій  у  пріоритетні  галузі
економіки громади.

Планування  територій  на  місцевому  рівні  здійснюється  шляхом  розроблення  та
затвердження  генеральних  планів  населених  пунктів,  планів  зонування  територій  і
детальних планів територій.

Генеральний план населеного пункту є основним видом містобудівної документації на
місцевому  рівні,  призначеної  для  обґрунтування  довгострокової  стратегії  планування,
забудови та іншого використання території населеного пункту.

У частині розвитку земельних відносин Програма спрямовується на: 
- проведення інвентаризації земель, що є необхідною умовою створення інформаційної бази
для  ведення  державного  земельного  кадастру,  ефективного  регулювання  земельних
відносин,  раціонального  використання  й  охорони  земельних  ресурсів,  оподаткування,
наповнення бюджетів усіх рівнів від продажу прав оренди на земельні ділянки, оформлення
правовстановлювальних документів на землю державними і комунальними підприємствами
й установами;
- проведення  нормативної  грошової  оцінки  земель,  що  дає  можливість  забезпечити
реалізацію правових відносин, які виникають із приводу відчуження земельних ділянок, у
тому числі їх передачі у спадщину, зміни, дарування, купівлі-продажу земельних ділянок та
прав на них, є встановленим законодавством засобом для визначення ставок земельного
податку  та  орендної  плати,  ціноутворення,  визначення  втрат  сільськогосподарського  та
лісогосподарського  виробництва,  розробки  показників  і  механізмів  економічного
стимулювання раціонального використання й охорони земель.

Топографо-геодезичні та картографічні  роботи  проводяться  з метою  створення  і
своєчасного  поновлення  планово-картографічної  основи  при  здійсненні  землеустрою  та
виготовлення містобудівної документації.

Здійснення землеустрою – сукупність соціально-економічних та екологічних заходів,
спрямованих   на   регулювання  земельних  відносин  і раціональну організацію території
адміністративно-територіальних одиниць,  суб'єктів господарювання, що здійснюються під
впливом суспільно-виробничих відносин і розвитку продуктивних сил. 

Розроблення документації із землеустрою (землевпорядна документація)  затверджені
в  установленому  порядку  текстові  та   графічні  матеріали,    якими   регулюється
використання й охорона земель державної,  комунальної  та приватної  власності,  а  також
матеріали обстеження і розвідування земель, авторського нагляду за виконанням  проєктів
тощо.  



Документація  із  землеустрою  розробляється  у  вигляді  схеми,  проєкту,  робочого
проєкту або технічної документації.

3. Визначення мети Програми
Основною  метою  програми  є  послідовне,  протягом  2022-2025р.р.,  розроблення

містобудівної,  землевпорядної  документації,  забезпечення  функціонування  служби
містобудівного  кадастру  у  Бібрській  міській  раді.  Оновлення  картографічної  основи  як
набори профільних геопросторових даних у державній геодезичній системі координат УСК
2000  для  забезпечення  сталого  розвитку  населених  пунктів  громади,  раціонального
використання  та  охорони  земель,  створення  повноцінного  і  безпечного  житлового
середовища, врахування державних, громадських та приватних інтересів при плануванні,
забудові та іншому використанні території, залучення інвестицій в громаду, забезпечення
публічного доступу до матеріалів містобудівної документації.

Розвиток  Геоінформаційної  системи  спрямований  на  ресурси  систем  електронного
самоврядування для задоволення потреб громадян в інформації  про стан навколишнього
природного  середовища,  землекористування,  зміни  їх  характеристик,  функціонального
використання, ринку нерухомості,  транспорту й надання інших інформаційно-довідкових
послуг.
 

4. Шляхи розв’язання проблем та фінансове забезпечення Програми
Виконання Програми передбачається забезпечити шляхом провадження запланованих

заходів,  організації  ведення  на місцевих рівнях, організації  планового введення до бази
даних  кадастрової  інформації, узагальнення  та  реєстрації  відомостей  і  документів,  що
надійшли від базових суб'єктів містобудівного кадастру, рішень органів державної влади й
органів  місцевого  самоврядування  щодо  планування  і  забудови  території  та  результатів
містобудівного моніторингу.

Створення  Програма  Комплексного  плану  просторового  розвитку  території  Бібрської
міської територіальної громади на 2022-2025 роки складається з таких основних завдань:
- розроблення правового, нормативного та методичного забезпечення;
- матеріально-технічне забезпечення програми;
- формування програмно-технічних комплексів;
- організація робіт з інформаційного наповнення баз даних;
-формування інформаційно-комунікаційної системи обміну інформацією.

Передбачені Програмою заходи та кошти спрямовані на створення належної технічної
бази, придбання спеціального програмного забезпечення, введення до інформаційної бази
даних  кадастрової  інформації,  обслуговування  автоматизованої  інформаційної  системи
забезпечення кадастровою інформацією органів управління, інших суб’єктів містобудівної
діяльності та створення умов для забезпечення обміну інформацією між містобудівним і
державним земельним кадастрами.

Відповідно, фінансування  робіт  із  проведення  заходів,  визначених  програмою,
здійснюється  за  рахунок  коштів  державного  бюджету, коштів  відповідних  місцевих
бюджетів або інших джерел, не заборонених законом.

Обсяги  орієнтовного  забезпечення  Програми  уточнюються  щороку,  із  урахуванням
індексу інфляції, конкретних завдань та наявності коштів.

Обсяг  фінансування  заходів  Програми може бути змінений у разі  внесення  змін до
порядку ведення і надання інформації установленого Державними  будівельними нормами
й  іншими  нормативно-правовими  актами,  що  регламентують  цю  діяльність.  Ресурсне
забезпечення Програми за роками наведено в додатку 1.
      Пріоритети  в  розробленні  містобудівної  та  землевпорядної  документації  будуть
надаватися:
- територіям із найменшим відсотком наявної розробленої містобудівної документації;
- при  плануванні  території,  де  передбачається  розташування  інвестиційних  об’єктів

(індустріальні  парки,  об’єкти промисловості,  об’єкти,  які  фінансуються із  міжнародних
фондів та позабюджетних джерел фінансування);

- на завершення розроблення містобудівної документації.



Топогеодезичне  знімання  виконується  виключно  для  містобудівної  документації,
передбаченої уточненими показниками Програми.

Проєкти землеустрою  щодо зміни меж населеного пункту розробляються виключно
для  населених  пунктів,  розроблення  генеральних  планів  яких  передбачено  уточненими
показниками Програми.

Обов’язковість проведення нормативної грошової оцінки земель передбачено статтею
13 Закону України «Про оцінку земель», а періодичність її проведення – щонайменше один
раз на 5 - 7 років.

Фактична  вартість  проектно-вишукувальних  робіт  у  кожному  конкретному  випадку
буде  встановлюватися  проектною  сертифікованою  установою  та  замовником  із
урахуванням  усіх  особливостей  та  факторів  обумовлених  станом  розвитку,  потреби  в
територіях  населених  пунктів,  або  територій  на  час  виготовлення  містобудівної
документації.  Черговість  виконання  проектно-вишукувальних  робіт  визначатиметься  з
урахуванням  пропозицій  міської  ради.  Складання  і  подання  фінансової  звітності  про
використання коштів здійснюється у встановленому законодавством порядку. Контроль за
цільовим та ефективним використанням коштів покладається на головних розпорядників
коштів, замовників та виконавців.

5. Завдання, напрями  діяльності та заходи Програми
Реалізація  завдань  та  заходів  Програми  здійснюється   відповідно  до  ст.  12  Закону

України  «Про  основи  містобудування»,ст.16,ст.21,п.3  ст.24  Закону  України  «Про
регулювання  містобудівної  діяльності»,  наказу  Міністерства  регіонального  розвитку,
будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011р. №290 «Про
затвердження  порядку  розроблення  містобудівної  документації»,  Постанови  Кабінету
Міністрів  України  від  25.02.2011р.  №  555  «Про  затвердження  Порядку  проведення
громадських  слухань  щодо  врахування  громадських  інтересів  під  час  розроблення
містобудівної  документації на місцевому рівні», п.34 ч.1 ст.26, ст. 57 Закону України «Про
землеустрій»  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ст.122 Земельного
кодексу України.

Основними  напрямами  діяльності  (пріоритетними  завданнями) Програми є:
-забезпечення виготовлення містобудівної документації Комплексного плану просторового
розвитку території Бібрської міської територіальної громади строком на 4 роки та виконати
з етапністю згідно з таблицею (додаток 2).
- забезпечення територій актуальною містобудівною документацією;
-  забезпечення  перспективи  розвитку  населених  пунктів  шляхом  розроблення  проектів
землеустрою щодо зміни меж населених пунктів;
- урахування державних, громадських і приватних інтересів підчас планування, забудови та
іншого використання територій;
- обгрунтування розподілу земель за цільовим призначенням та використання територій для
містобудівних потреб;
-  визначення  і  раціональне  розташування  територій  житлової  та  громадської  забудови,
промислових, рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих історико-культурних та інших
територій і об’єктів;
- обгрунтування та встановлення режиму раціонального використання земель;
- визначення, вилучення (викуп) і надання земельних ділянок для містобудівних потреб на
основі містобудівної документації в межах визначених законом;
-  визначення  територій,  що  мають  особливу  екологічну,  наукову,  естетичну  історико-
культурну цінність, встановлення передбачене законодавством обмежень на їх планування,
забудову та інше використання;
- охорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів;
-  проведення  інвентаризації  земель  та  проведення  нормативної  грошової  оцінки  земель
населених пунктів;
- забезпечення функціонування містобудівного кадастру
     Фактична вартість проектно-вишукувальних робіт у кожному конкретному випадку буде
встановлюватися проектною сертифікованою установою та замовником із урахуванням усіх
особливостей та факторів обумовлених станом розвитку, потреби в територіях населених



пунктів,  або  територій  на  час  виготовлення  містобудівної  документації.  Черговість
виконання  проектно-вишукувальних  робіт  визначатиметься  з  урахуванням  пропозицій
міської  ради.  Складання  і  подання  фінансової  звітності  про  використання  коштів
здійснюється  у  встановленому  законодавством  порядку.  Контроль  за  цільовим  та
ефективним  використанням  коштів  покладається  на  головних  розпорядників  коштів,
замовників  та  виконавців  робіт.Порядок  проходження  експертизи  ,погодження  та
затвердження програми

Заявлені обсяги видатків значні, а тому приведення документації до вимог у короткий
термін  можливо  лише  при  максимальному  залученні  зовнішніх  джерел  (не  з  міського
бюджету). Виконання робіт виключно за кошти бюджету не можливо в короткий термін і
може повністю заблокувати  вирішення питань,  в основу яких лягає  наявність  належних
чином розроблення містобудівної документації. 

Реалізацію Програми передбачається здійснювати за рахунок:
- коштів обласного бюджету;
- коштів місцевого бюджету;
- інвесторів та інших джерел не заборонених законом.

Обсяг  видатків  з  місцевого  бюджету  на  відповідні  роки  визначається  радою  при
затвердженні місцевого бюджету, згідно додатку.

За  результатами  виконання  Програми  будуть  визначені  принципові  рішення  щодо
планування,  забудови  та  іншого  використання  території  Бібрської  міської  ради  та  її
найбільш інвестиційних привабливих територій з метою створення повноцінного життєвого
середовища.
      Реалізація Програми буде сприяти додержанню норм містобудівного та земельного
законодавства при регулюванні використання територій. Це дасть можливість здійснювати
комплексну  забудову  територій,  збільшити  темпи  залучення  і  освоєння  інвестицій  та
містобудівного освоєння території  міської  ради.  Також реалізація  Програми дасть змогу
раціонально використовувати територію, розташовувати та проектувати нове будівництво,
здійснювати реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт об’єктів містобудування та
упорядкування  території,  проводити  вибір,  вилучення  (викуп),  надання  у  власність  чи
користування  земель  для  містобудівних  потреб,  розробити  проекти  з  визначення
природоохоронних,  прибережних захисних та водоохоронних зон,  встановити санітарно-
захисні зони, розробити окремі розділи містобудівної документації з інженерно-технічних
заходів цивільного захисту (цивільної оборони).

5. Відповідальні виконавці Програми
      Відповідальним виконавцем Програми є відділ містобудування  архітектури земельних
відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської ради.
      Відповідальними виконавцями в частині розроблення містобудівної та землевпорядної
документації  є  органи  місцевого  самоврядування,  частині  проведення  інвентаризації  та
грошової  оцінки  земель,  Головне  управління  Держгеокадастру  у  Львівській  області,
старости сіл старостинських округів Бібрської міської територіальної громади, громадські
організації здійснюють контроль за реалізацією Програми.

6. Результативні показники виконання заходів Програми
      Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями її заходів, завдань і
результативних  показників  Виконання  основних  заходів  Програми  дасть  можливість
забезпечити  органи  виконавчої  влади,  органи  місцевого  перетворити  бачення  щодо
майбутнього громади в інструмент управління її розвитком. Він вирішує у межах території
усієї громади питання:
 визначення функції території
 забезпечення соціальною, транспортною та інженерною інфраструктурою
 формування сприятливого середовища для мешканців
 створення умов для розвитку місцевого бізнесу та залучення інвестицій.



В  процесі  розроблення  комплексного  плану  до  того  ж  інвентаризуються  ресурси
громади,  земельні,  лісові,  водні,  надра,  а  це  одна  із  передумов  їх  ефективного  та
раціонального використання. В результаті – розкриваються нові можливості та потенціал
громади,  відбувається  економічне  зростання  та  збільшення  дохідної  частини  місцевих
бюджетів.

Запровадження  комплексного плану забезпечить вирішення широкого кола завдань за
такими напрямками:
 -своєчасне  взаємоузгодження  державних,  громадських  та  приватних  інтересів  під  час
планування і забудови територій;
- визначення і раціональне взаємне розташування зон житлової та громадської забудови,
виробничих, рекреаційних,  природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних й інших
зон і об'єктів;
- обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням;
- облік існуючих інженерних комунікацій, у тому числі магістральних мереж водопроводу,
каналізації, тепло- та електропостачання, усіх розвідних мереж;
- облік об’єктів, що мають статус пам’яток культурної спадщини, з виділенням охоронних
зон, зон регулювання забудови;
-  організація  надання  та  реєстрації  документів  дозвільного  характеру  в  містобудуванні
(містобудівних умов та обмежень, будівельних паспортів, кадастрових довідок тощо);
-  моніторинг використання, створення та оновлення схем планування територій районів і
генеральних планів населених пунктів;
-  зонування  території  за  видами  прав  на  землю  із  встановленими  обмеженнями,  що
пов’язані  зі  збереженням  природного  середовища,  шкідливим  впливом  підприємств,
наявністю господарських об’єктів загальноміського значення;
-  широке  використання  сучасних  передових  геоінформаційних  технологій  і  баз
геопросторових  даних  для  вирішення  інших  функціональних  завдань  органів  місцевого
самоврядування;
- формування та ведення бази даних про нормативно-правові акти у сфері містобудування, а
також будівельні норми, державні стандарти і правила.

Виконання  основних  заходів  Програми  дасть  можливість  забезпечити  органи
виконавчої  влади,  органи  місцевого  перетворити  бачення  щодо  майбутнього  громади  в
інструмент управління її розвитком.

7. Порядок виконання Програми
Напрями  (завдання  і  заходи)  використання  бюджетних  коштів  та  зміни  до  них  із

визначеним  обсягом  фінансування  щорічно  затверджуються  рішенням  виконавчого
комітету Бібрської міської територіальної громади.



І. Містобудівна та землевпорядна документація
7.1. Обов’язковою умовою включення до Програми є наявність рішення органу місцевого
самоврядування про виготовлення містобудівної та землевпорядної документації. а також
рішення  про  місцевий  бюджет,  у  якому  передбачено  кошти  на  фінансування  або
співфінансування цих робіт, термін реалізації, обґрунтування необхідності реалізації того
чи іншого проєкту.
7.2.  Переліки  пропозицій  органу  місцевого  самоврядування  щодо  розроблення
містобудівної   й  землевпорядної  документації   формуються  відділом  містобудування
архітектури земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської
ради. 
7.3.  Визначення  виконавців  робіт  із  розроблення  містобудівної  та  землевпорядної
документації, укладання  відповідних договорів здійснюють одержувачі бюджетних коштів
– орган місцевого самоврядування.
7.4. У разі потреби, на підставі  клопотань замовників робіт, зміни до переліків  ініціюються
і  вносяться  відділом містобудування  архітектури земельних  відносин та  інфраструктури
виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  за  погодженням  із  постійною  комісією  з
питань  земельних  відносин  та  архітектури  (А.І.Альфавіцький)  та  постійною  комісією  з
економічних питань, фінансів та бюджету (І.Л. Гловацький). 

II. Земельні відносини
7.5. Обов’язковою умовою включення до Програми є наявність рішення органу місцевого
самоврядування про виготовлення містобудівної та землевпорядної документації. а також
рішення  про  місцевий  бюджет,  у  якому  передбачено  суму  фінансування  або
співфінансування цих робіт, термін реалізації, обґрунтування необхідності реалізації того
чи іншого проєкту.
7.6  Пропозиції  щодо  проведення  інвентаризації  земель  та  проведення  нормативної
грошової  оцінки  земель  подаються  органом місцевого  самоврядування  до департаменту
архітектури  та  розвитку  містобудування  Львівської  обласної  державної  адміністрації  в
місячний  термін  після  затвердження  Програми  обласною  радою,  а  в  подальшому  –
протягом I кварталу відповідного року.
7.7. Відділ містобудування архітектури земельних відносин та інфраструктури виконавчого
комітету  Бібрської  міської  ради  узагальнює  подані  переліки  відповідно  до  критеріїв,
зазначених  Програмою,  і  подає  узагальнені  пропозиції,  погоджені   профільним
заступником голови Бібрської міської ради на розгляд постійної комісії Львівської обласної
ради  з  питань  розвитку  місцевого  самоврядування,  яка  погоджує  отримані  переліки,  з
подальшим затвердженням Львівською обласною радою.
7.8.  Визначення  виконавців робіт  щодо проведення інвентаризації  земель  та проведення
нормативної  грошової  оцінки  земель  укладання   відповідних  договорів  здійснюється
одержувачами бюджетних коштів – органом  місцевого самоврядування.
7.9. У разі потреби, на підставі  клопотань замовників робіт, зміни до переліків  ініціюються
і  вносяться  відділом містобудування  архітектури земельних  відносин та  інфраструктури
виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  за  погодженням  із  постійною  комісією  з
питань  земельних  відносин  та  архітектури  (А.І.Альфавіцький)  та  постійною  комісією  з
економічних питань, фінансів та бюджету (І.Л. Гловацький). 

8.  Обсяги та джерела фінансування заходів Програми
Фінансування  Програми  здійснюватиметься  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету,

місцевого бюджету шляхом співфінансування вищезазначених заходів та інших джерел не
заборонених законодавтвом.

Обсяги фінансування Програми на відповідний бюджетний період визначаються при
формуванні обласного та місцевого бюджетів з урахуванням їх реальних можливостей.

Уточнені  показники  Програми  формуються  за  наявності  прийнятого  рішення  про
бюджет  органом  місцевого  самоврядування,  де  включені  видатки  на  розроблення
містобудівної та землевпорядної документації. 



Формування  переліку  об’єктів  для  фінансування  в  межах  Програми  з  обласного
бюджету  здійснюється  після  надання  рішення  органом  місцевого  самоврядування  щодо
забезпечення співфінансування з місцевого бюджету.

Виготовлення  містобудівної,  землевпорядної  документації,  геодезичне  знімання
фінансується  на  умовах  співфінансування  з  відповідного  місцевого   бюджету  та  інших
джерел,  не  заборонених  законом,  із  урахуванням  індексу  платоспроможності
територіальної громади.

Перерахування коштів з обласного бюджету здійснюється на підставі поданих заявок
головного розпорядника коштів щодо їх потреби в межах затверджених обсягів видатків на
цю мету в обласному бюджеті з урахуванням обсягів виконаних робіт, співфінансування з
місцевого бюджету та помісячного розпису.

Дійсна вартість проєктно-вишукувальних робіт у кожному конкретному випадку буде
встановлюватися проєктною сертифікованою установою та замовником із урахуванням усіх
особливостей  та  факторів,  обумовлених  станом  розвитку, на  час  виготовлення
містобудівної документації.

Складання  і  подання  фінансової  звітності  про  використання  коштів  здійснюється  в
установленому законодавством порядку.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів покладається на головних
розпорядників коштів, замовників і виконавців робіт.
      

9.  Координація та контроль за ходом виконання Програми
      Відділ містобудування архітектури земельних відносин та інфраструктури виконавчого
комітету  Бібрської  міської  ради,  постійна  комісія  з питань  земельних  відносин  та
архітектури  (А.І.Альфавіцький)  та  постійна  комісія  з  економічних  питань,  фінансів  та
бюджету здійснюють контроль за реалізацією даної Програми.

На підставі отриманих даних здійснюється оцінка результатів виконання Програми та
розробка  пропозицій  щодо  доцільності  продовження  тих  чи  інших  заходів,  введення
додаткових  заходів,  уточнення  результативних  показників  (критеріїв  ефективності
виконання  Програми),  обсягів  і  джерел  фінансування,  переліку  виконавців,  термінів
виконання Програми та окремих заходів.

З метою здійснення контролю за виконанням показників та заходів Програми, а також
для   професійного   обговорення   проєктних   рішень  у  сфері  містобудування,  уся
містобудівна документація,  яка розробляється  у співфінансуванні  із  обласного бюджету,
розглядається на засіданні архітектурно-містобудівної ради при департаменті архітектури
та розвитку містобудування обласної державної адміністрації.

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету                                                                      С.З.Охримович

        



 
Додаток 1

Паспорт програми

1. Ініціатор розроблення Програми Відділ містобудування, архітектури, 
земельних відносин та інфраструктури 
виконавчого комітету Бібрської міської ради

2. Підстава для розроблення 
Програми

Програма розроблена відповідно до постанови
Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2021
р.  № 926  «Порядок  розроблення,  оновлення,
внесення  змін та  затвердження  містобудівної
документації»

3. Розробник Програми Відділ містобудування, архітектури, 
земельних відносин та інфраструктури 
виконавчого комітету Бібрської міської ради

4. Співрозробники Програми -

5. Головний розпорядник коштів Виконавчий комітет Бібрської міської ради

5.1. Відповідальний виконавець 
Програми

Відділ містобудування, архітектури, 
земельних відносин та інфраструктури 
виконавчого комітету Бібрської міської ради

6. Учасники Програми Старости сіл старостинських округів Бібрської
міської ради, проектні організації

7. Термін реалізації Програми 2022-2025 рік

8. Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми (для комплексних 
програм)

Обласний бюджет,
місцевий бюджет Бібрської міської 
територіальної громади.

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідний для реалізації 
Програми, всього, у тому числі:

В межах бюджетних призначень

9.1. коштів місцевого бюджету В межах бюджетних призначень

9.2. коштів інших джерел -



                                                                                                                           Додаток 2

 
Перелік завдань, заходів місцевої (бюджетної) цільової програми

                     Комплексного плану просторового розвитку території Бібрської міської територіальної громади на 2022-2025 роки

№
з/
п

Назва завдання Виконавці
заходу

показника

Джерела та обсяги фінансування, 
тис.грн.

2022 2023 2024 2025

місцевий
бюджет

інші
джерела

місцевий
бюджет

інші
джерела

місцевий
бюджет

інші
джерела

місцевий
бюджет

інші
джерела

1 Виготовлення  та  актуалізація
картографічної  основи  в  цифровій
формі  як  просторово  орієнтована
інформація  в  державній  системі
координат  УСК 2000 М1:10000 на
паперових та електронних носіях

Проектна
організація

В межах
бюджетних 
призначень

В межах
бюджетних
призначень

В межах
бюджетних
призначень

В межах
бюджетних
призначень

2 Виготовлення  детальних  планів
Бібрської  території  інвестиційно-
привабливих земельних ділянок

Проектна
організація

В межах
бюджетних 
призначень

В межах
бюджетних
призначень

В межах
бюджетних
призначень

В межах
бюджетних
призначень

3 Розроблення містобудівної 
документації комплексного плану 
просторового розвитку  території 
Бібрської міської територіальної 
громади

Проектна
організація

В межах
бюджетних
призначень

В межах
бюджетних 
призначень

В межах
бюджетних
призначень

В межах
бюджетних 
призначень

Всього:


